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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: «Ανακοίνωση από ειδικευόμενους ψυχιάτρους για την υφιστάμενη 

κατάσταση στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης δραστηριοποιείται στην εκτεταμένη παροχή 

υπηρεσιών στον ευαίσθητο χώρο της ψυχικής υγείας, τόσο μέσα από το Δίκτυο των 

Κοινοτικών Υπηρεσιών του που λειτουργούν στο νομό Θεσσαλονίκης όσο και με τη 

λειτουργία του ως φορέας εκπαίδευσης. Αποτελεί το νοσηλευτικό ίδρυμα που 

επισκέπτονται και νοσηλεύονται χρήστες υπηρεσιών ψυχικής υγείας από ολόκληρη τη 

Βόρεια Ελλάδα και όχι μόνον.  

Ωστόσο, οι συνθήκες εργασίας του υγειονομικού προσωπικού και διαβίωσης των 

νοσηλευομένων διαρκώς χειροτερεύουν με συνέπεια οι ειδικευόμενοι ψυχίατροι να 

προβαίνουν σε δημοσιοποίηση της υφιστάμενης κατάστασης. Η προαναφερόμενη 

ανακοίνωση – καταγγελία δημοσιεύεται στην προσωπική σελίδα μέσου κοινωνικής 

δικτύωσης του ιατρού Π.Γ. Παπανικολάου και παρατίθεται αναλυτικά στη συνέχεια.    

“Οι ειδικευόμενοι ψυχίατροι του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης 

συντάσσουμε το παρακάτω κείμενο για να επισημάνουμε τις άθλιες συνθήκες υπό τις 

οποίες καλούμαστε να εργαστούμε και να νοσηλεύσουμε ασθενείς. 

Έχουν πραγματοποιηθεί τα τελευταία χρόνια πολλαπλές κρούσεις στη Διοίκηση του 

Νοσοκομείου για βελτίωση των συνθηκών, χωρίς να επέλθει κάποια αλλαγή, γι’ αυτό 

και δεν μας μένει άλλη επιλογή παρά να δημοσιοποιήσουμε την κατάσταση αυτή. 

Σήμερα, πραγματοποιήθηκε παρέμβαση από ειδικευόμενους ιατρούς του νοσοκομείου 

και της Νοσοκομειακής Επιτροπής καθώς από χτες το μεσημέρι δεν υπάρχει 

υδροδότηση στα περισσότερα τμήματα του νοσοκομείου, τόσο σε Κλινικές που 

νοσηλεύουν μεγάλο αριθμό ασθενών, όσο και στα εφημερεία που διανυκτερεύουν οι 

ιατροί, χωρίς να λάβουμε κάποια συγκεκριμένη απάντηση για το πότε θα 

αποκατασταθεί η βλάβη. Αυτό αποτελεί το τελευταίο από μια σειρά προβλημάτων που 

αντιμετωπίζουμε στο Νοσοκομείο, όπως ακόμη το γεγονός ότι δεν υπάρχει καθόλου 

κλιματισμός ή δεν λειτουργεί σε τμήματα του νοσοκομείου με αποτέλεσμα οι ασθενείς 

και το προσωπικό να εκτίθενται σε ακραίες συνθήκες, οι οποίες μπορούν να αποβούν 

επικίνδυνες για την κατάσταση της υγείας τους. Καλούμαστε να εργαστούμε σε άθλιες 

συνθήκες, όπως κτήρια που δεν μπορεί κανείς να μας διαβεβαιώσει για την 

κατασκευαστική ασφάλειά τους, σε δωμάτια που έχουν μούχλα και δεν καθορίζονται 
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επαρκώς, σε κτήρια που παρουσιάζουν ρωγμές, με παλιά κουφώματα, με αποτέλεσμα 

η θερμοκρασία εντός των κτηρίων να αγγίζει πολύ υψηλά επίπεδα, που το καλοκαίρι 

μπορεί να ξεπερνάει και τους 40 βαθμούς. 

Όλα αυτά τη στιγμή που το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο από την έναρξη της πανδημίας και 

έπειτα καλείται να καλύψει τις ανάγκες σε νοσηλεία σχεδόν όλης της Βόρειας Ελλάδας 

και όχι μόνο, με καθημερινές εισαγωγές ασθενών, με αποτέλεσμα οι κλινικές να είναι 

το μεγαλύτερο διάστημα υπερπλήρεις.”  

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να παρέμβετε άμεσα ώστε να βελτιωθούν οι συνθήκες που 

καταγγέλλουν σε ανακοίνωσή τους οι ειδικευόμενοι ψυχίατροι στο Ψυχιατρικό 

Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης; 
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